
OTVORITI  SE  DUHU  SVETOMU

  

  

Ponedjeljak, 21.05.2012.g.

  

  

  

  

KAKO  SE  OTVORITI  GOSPODINU,  KAKO  SE 

  

  

 OTVORITI  NJEGOVOM  DUHU  SVETOMU!?!
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OTVORITI  SE  DUHU  SVETOMU

  

Bar djelomičan odgovor na ovo pitanje, koje je mučilo i muči i mene i mnoge oko mene,
spoznao sam nekako u prošla dva dana hodajući pješice na  DEVETNICU  DUHU  SVETOMU, 
u našu crkvicu posvećenu Duhu Svetomu.

  

  

Nije to ne znam kakav teološki odgovor. To je prije nešto što se dogodilo 

  

meni kroz moj rastu u vjeri i duhovnosti. Nešto za što se nadam, i do 

  

sada nisam imao razloga sumnjati,  DA  MI  JE  GOSPODIN  I  NJEGOV 

  

DUH  SVETI  DAO  ZA  SPOZNATI,  KAKO  BIH  JA  UZRASTAO  U 

  

VJERI  A  ONDA  I  TO  PODIJELIO  I  S  DRUGIMA,  TKO  GOD  ĆE 

  

ME  HTJETI  SLUŠATI.

  

  

I baš sam danas ''naletio'' na prekrasne, upravo za tu temu, riječi i rečenice Svetog Pavla
Galaćanima, u njegovoj poslanici upućenoj njima.
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Evo tih riječi:

  

  

''…Hoću reći: po Duhu živite pa nećete ugađati požudi tijela! Jer 

  

tijelo žudi protiv Duha, a Duh protiv tijela. Doista, to se jednom 

  

drugom protivi da ne činite što hoćete. Ali ako vas Duh vodi, 

  

niste pod Zakonom(tu je mislio na zakone koje je Bog dao Židovima). 

  

A očita su djela tijela. To su: bludnost,  nečistoća,  razvratnost, 

  

idolopoklonstvo,  vračanje,  neprijateljstva,  svađa,  ljubomor, 

  

srdžbe,  spletkarenja,  razdori,  strančarenja,  zavisti, 

  

pijančevanja,  pijanke  i  tome  slično. Unaprijed vam kažem, 
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kao što vam već rekoh: koji takvo čine, kraljevstva  božjeg 

  

neće  baštiniti.

  

  

Plod je pak Duha: ljubav,  radost,  mir,  velikodušnost, 

  

uslužnost,  dobrota,  vjernost,  blagost,  uzdržljivost. 

  

  

Protiv  tih  nema  zakona.

  

  

Koji  su  Kristovi,  razapeše  tijelo  sa  strastima  i  požudama.
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Ako  živimo  po  Duhu,  po  Duhu  se  i  ravnajmo!  Ne  hlepimo 

  

 za  taštom  slavom!  Ne  izazivajmo  jedni  druge,  ne 

  

zaviđajmo  jedni  drugima!''

  

  

  

A ja sam tako hodajući na Devetnicu gledao oko sebe i razmišljao upravo o tome. Zašto se mi
ljudi ne možemo otvoriti  DUHU  SVETOMU?

  

  

I naš dragi kapelan, koji nam svaki dan,  PUN  DUHA  SVETOGA,  propovijeda na misi u sklopu
 DEVETNICE  DUHU  SVETOMU,  i uvijek i uvijek, i iznova  i  iznova nas poziva da se otvorimo
poticajima  DUHA  SVETOGA.

  

  

I baš je danas na misi više puta ponovio da ne treba to biti odmah nešto veliko. Ma barem malo
da budemo bolji kada se vratimo u svoje životno okruženje, od onakvih kakvih smo došli na
misu.
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I  PONOVNO  JE  U  SRCIMA  NEKIH,  KOJI  BI  TO  S  VIŠE  ILI 

  

MANJE  ŽELJE  HTJELI,  ZAZVONILO  PITANJE:  ''KAKO?''

  

  

Pa sam se prisjetio molitvi koje je Gospodin Isus objavio Svetoj Brigiti  a 

  

ona svima nama, riječi iz 14. Molitve, ''…ojačaj  me  protiv  napasti 

  

 đavla,  svijeta  i  tijela…''

  

  

TU  NEGDJE  TRAŽIMO  ODGOVOR  NA  PITANJE  KAKO  SE 

  

OTVORITI  DUHU  SVETOMU.  KADA  SE  RIJEŠIMO  GRIJEHA  KOJI 

  

 NAS  TIŠTE  A  NASTALI  SU  PO  NAVEDENIM  NAPASTIMA.
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Hodajući na  DEVETNICU  vidio sam prekrasno uređene vrtove i travnjake, cvjetnjake i dvorišta.
I baš mi je palo na pamet kako neke od tih ljudi viđam i na misama.  I kada bi im netko nešto
slučajno učinio sa tim njihovim prekrasno uređenim okolišem, oni bi svi odmah istog zamrzili,
htjeli bi ga udariti ili nešto slično, opsovali ili se posvađali s njim.

  

  

Sve ono što čuju na misama i molitvama,  SVU  ONU  LJUBAV  KOJU 

  

GOSPODIN  TRAŽI  OD  NAS  DA  DRUGIMA  DADEMO,  oni  bi  odmah 

  

zaboravili  jer bi netko, namjerno ili nenamjerno, dirnuo ono što je tim 

  

ljudima važnije  OD  GOSPODINA  I  NJEGOVOG  DUHA  SVETOGA.

  

  

Ili, jedna draga sestra u vjeri, koja traži, a mislim da će i naći Gospodina i Njegovu ljubav,
napisala je da želi izgledati lijepo kao i mnoge žene na ovom svijetu. I puno takvih ljudi ima na
ovom svijetu, koji jako drže do svoga vanjskog izgleda. I kada bi im netko narušio taj njihov
izgled, bilo slučajno ili namjerno, ili bi im se dogodila neka nesreća,  ONI  BI  SVE 
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OKO  SEBE  ZAMRZILI.  PA  ČAK  BI  BILI  SPREMNI  I  NEKOGA 

  

TEŠKO  OZLIJEDITI.  Odmah bi dozvolili djelovanje zloga i pali bi u neku depresiju ili loše
raspoloženje.  Bez obzira na mise i molitve koje mole.

  

  

A  DA  NE  GOVORIM  O  ONIMA  KOJI  JOŠ  NEKOME  NISU 

  

OPROSTILI  ZA  TO  ŠTO  SU  POVRIJEĐENI.

  

  

ILI  ONIMA  KOJI  JOŠ  MRZE  NEKOGA  OD  SVOJIH  BLIŽNJIH  ILI 

  

SUSJEDA,  ILI  NEKOGA  U  SVOJOJ  RADNOJ  OKOLINI.

  

  

ILI  ONI  KOJI  ŽIVE  U  NEKOJ  LAŽI.  PRELJUBA,  PRIJEVARE  NA 

  

POSLU  ILI  U  OBITELJI.
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ILI  ONI  KOJI  MISLE  DA  SU  BOLJI  OD  ONOGA  CIGANA  ILI 

  

ROMA  KOJI  IH  DOĐE  PROSITI.

  

  

IMA  JOŠ  I  JOŠ.  GRIJEHA  I  STALNOG  ŽIVOTA  U  GRIJEHU.

  

  

PA  KAKO  DA  SE  ONDA,  SVI  TI  LJUDI  SA  TIM  SVOJIM 

  

SITUACIJAMA,  MOGU  OTVORITI  I  PREPUSTITI  DUHU  SVETOMU  I

  

 NJEGOVIM  POTICAJIMA!
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PA  NORMALNO  DA  TO  IDE  TEŠKO. 

  

  

ZATVORENI  SMO  U  PEĆINAMA  SVOJIH 

  

  

NEOPRAŠTANJA,  LICEMJERJA,  LAŽI, 

  

  

OHOLOSTI,  OGOVARANJA.
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KAŽE  DRAGI  KAPELAN  DANAS  NA  MISI  DA  SE  PROBAMO  SAMO

  

 MALO  OTVORITI  I  PROMIJENITI.

  

  

  

  

PA  EVO,  NA  SVAKU  MISU  KRENIMO  S 

  

  

NAKANOM  DA  ĆEMO  POKUŠATI 

  

  

PROMIJENITI  BAREM  DIO  ONOG 

  

  

SVOJEG  PONAŠANJA  S  KOJIM 
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VRIJEĐAMO  BOGA  I  BRATA  ČOVJEKA.  I 

  

  

ZAMOLIMO  DUHA  SVETOGA  DA  NAS  U 

  

  

TOME  VODI  I  NADAHNE.

  

  

  

  

I  SIGURNO,  SIGURNO  ĆE  TE  VIDJETI 
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PROMJENU.  I  U  SEBI  I  U  DRUGIMA 

  

  

OKO  VAS.  DUH  SVETI  ĆE  VODITI.

  

  

  

  

NO,  ODLUKA  I  NAKANA   MORAJU,  ALI 

  

  

 STVARNO  MORAJU,  BITI  ISTINITE.  VI 

  

  

 MORATE  ZNATI  DA  SU  ISTINITE,  NE 
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TREBATE  TO  DRUGIMA  DOKAZIVATI.

  

  

  

  

JER  SVATKO  OD  NAS  POZNA  SEBE  I  TA 

  

  

ODLUKA  U  NAMA,  ISTINITA,  ĆE 

  

  

OTVORITI  VRATA  DUHU  SVETOMU.
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NEMA  ČAROBNIH  ŠTAPIĆA,  NEMA 

  

  

NIŠTA  NA  BRZINU.  NITI  SMO  NA 

  

  

 BRZINU  POSTALI  TAKVI  KAKVI  JESMO, 

  

  

 NITI  ĆEMO  SE  NA  BRZINU  I 

  

  

ISCIJELITI.
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NO,  JA  BIH  SE  USUDIO  REĆI, 

  

  

GLEDAJUĆI  SVOJE  OBRAĆENJE,  DA  JE 

  

  

TAKO  PUNO,  PUNO  BOLJE.  JER  ĆEMO 

  

  

DOŽIVLJAVATI  PREKRASNE  TRENUTKE 

  

  

OBRAĆENJA,  UČVRŠĆIVANJA  VJERE  I 

  

  

NUTARNJEG  ISCJELJENJA. 
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 KAO  JA  npr.  DANAS,  KADA  OSJEĆAM 

  

  

DUHA  SVETOGA  U  MENI   I  OKO  MENE. 

  

  

PUNA  CRKVICA  LJUDI,  MOLITVA  I 

  

  

PJESMA,  NADAHNUTI  SVEĆENIK  S 

  

  

PROPOVIJEDI  I  VOĐENJEM  MISE, 
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RADOSNI  LJUDI.

  

  

  

  

I  JOŠ  SADA,  I  CIJELIM  PUTEM,  PJEVUŠIM  SI  REFREN  JEDNE 

  

  

PJESME  KOJU  SMO  SVI  OD  SRCA  PJEVALI:

  

  

  

  

''DAJ  NAM,  DAJ  NAM  GOSPODE  ISUSE
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ROSU  DUHA  SVETOGA, 

  

  

ŽELJNA  SU  SRCA  SVA.''

  

  

  

  

  

MOLIM  TE  DUŠE  SVETI,  DAJ  KROZ  OVE 
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 DANE,  DO  TVOGA  BLAGDANA,  OTVORI 

  

  

ONA  SRCA  KOJA  TI  SE  UTJEČU  U 

  

  

SVOJOJ  NESIGURNOSTI. 

  

  

  

  

ISPUNI  IH  I  OJAČAJ!
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BLAGOSLOVLJEN  TI  DUŠE  SVETI  U  VIJEKE!

  

  

I  BLAGOSLOVLJENI  GOSPODIN  I  NJEGOV  OTAC  U  VIJEKE!
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